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	一、填空题。（每空2分，共10分）
	二、计算下图机械系统的传递函数𝐺(𝑠)=��𝑋�o�(𝑠)��𝑋�i�(𝑠)�（6分）
	三、线性时不变系统转移状态矩阵为𝛷(𝑡)=��2�𝑒�−𝑡�−�𝑒�−2𝑡���𝑒�−
	四、某系统信号流图如下，使用梅森公式求出该系统闭环传递函数𝐺(𝑠)=�𝑌(𝑠)�𝑅(𝑠)
	五、某弹簧-质量-阻尼系统的状态方程如下（12分）：
	（2）计算该系统的调节时间ts (2%)。（3分）

	六、两个系统的特征方程如下，分别计算判断系统是否稳定，并计算在s平面右半平面根的个数和纯虚根。（10
	（1）𝐷(𝑠)=�𝑠�5�+2�𝑠�4�−𝑠−2 （5分）
	（2）𝐷(𝑠)=�𝑠�5�+2�𝑠�4�+24�𝑠�3�+48�𝑠�2�−25𝑠−50

	七、某系统单位反馈下的开环传递函数𝐺(𝑠)=��𝐾�∗��(𝑠+3)(�𝑠�2�+2𝑠+
	（1）绘制根轨迹。（6分）
	（2）若系统在单位负反馈条件下，要求超调量 σ %≤25% ，调节时间ts≤10s ，试确定满足的K

	八、（1）叙述离散时间系统的李雅谱诺夫稳定的判定定理。（6分）
	九、已知系统开环传递函数为𝐺(𝑠)=�10�𝑠(𝑠+1)(�𝑠�2�+1)� 。（10分）
	试概略绘制该系统开环幅相频率特性曲线并用奈奎斯特法判断该系统的稳定性。

	十、已知最小相位系统Bode图的幅频特性如图所示，试求取该系统的开环传递函数。（10分）

